



2011年3月19日

全港首屆中電晨曦野外定向活動 為晨曦島籌得 27 萬 5 千重建經費

由中華電力有限公司(下稱「中華電力」)贊助的第一屆中電晨曦野外定向 2011 今日於西貢晨曦島圓滿舉行。賽事吸引了 300 名健兒參加，為香港晨曦會(下稱晨曦會)籌得 27 萬 5 千港元重建經費。

名為『踏上晨曦重建路』的中電晨曦野外定向目的為支持晨曦島的重建計劃，提升島上設施以迎合社會需要，中華電力亦希望透過這個活動向社區和年青人宣揚訂定正確人生方向的正面訊息。

賽事分公開組、親子組及師生組三個組別，共有 75 隊參加。根據大會紀錄，參賽者中年紀最小為 10 歲，年齡最大為 60 歲。是次活動參加隊伍需以最短時間到達最多控制點為之勝出，各得獎隊伍的參賽成績分別為：

	冠軍	亞軍	季軍
公開組	CLP 以 1 小時 31 分 57 秒完成 30 個控制點	香港航空青年團晨曦翱翔以 1 小時 43 分 6 秒完成 30 控制點	Green Generation 以 1 小時 47 分 17 秒完成 30 控制點
親子組	McBill 以 1 小時 23 分 29 秒完成 23 控制點	太陽花以 1 小時 6 分 42 秒完成 8 控制點	---
師生組	香港少年領袖團 Never Give Up 一定得以 1 小時 37 分 55 秒完成 29 控制點	香港海事青年團 R72 以 1 小時 45 分 52 秒完成 27 控制點	香港海事青年團 R71 以 1 小時 58 分 42 秒完成 25 控制點

另為鼓勵參賽者積極籌款，大會為各組別設立最高籌款冠、亞、季獎項，各得獎隊伍的籌款成績結果如下：

	冠軍	亞軍	季軍
--	----	----	----

公開組	CLP The Cool Compass Ladies 籌得 \$45,000 款項	東方基督教會恩光堂小摩師籌得 \$6,580 款項	BREEZE 籌得\$6,000 款項
親子組	McBill 籌得\$6,350 款項	太陽花籌得\$3,000 款項	---
師生組	方方樂趣教育機構(1) 籌得\$5,800 款項	方方樂趣教育機構(2) 籌得\$5,340 款項	方方樂趣教育機構(3) 籌得 \$5,220 款項

截至目前為止，所有參賽隊伍共籌得善款 17 萬 5 千港元，連同中華電力配對的 10 萬港元，今次活動為晨曦會共籌得 27 萬 5 千港元善款。

出席開幕禮的主禮嘉賓包括中華電力營運總裁潘偉賢先生、環境諮詢委員會主席林群聲教授以及晨曦會總幹事葉陳幔利女士。

中華電力營運總裁潘偉賢先生在會上表示：「中華電力透過不同途徑，支持晨曦島的重建計劃，繼在晨曦島設立可再生能源供電項目為島上提供潔淨的能源外，更全力協辦及贊助第一屆中電晨曦野外定向活動，希望籌得的善款可改善島上的居住環境，迎合社會需要的同時，更重要的是帶出訂定正確人生方向的訊息。除了供電及籌款重建外，中華電力更組織義工隊為島上檢查及維修電力裝置，又為島上學員度身設計及教授電力基礎課程，幫助學員掌握一技之長，重投社會。」

晨曦會總幹事葉陳幔利女士對中華電力積極支持晨曦島的重建計劃及對今次野外定向活動的鼎力協助表示衷心感激，她表示：「今日籌得的款項將全數用作支援晨曦會重建項目，重建後的建築物仍以務實和環保為原則，計劃興建項目包括宿舍、飯堂、廚房、教堂、多用途活室及訪客中心等。另外，第二期供電項目投產後，將進一步改善晨曦島的居住環境及質素。」

今日中華電力還同時頒發證書予 21 名完成「電力基礎課程」的晨曦會院友，當中 16 位更是剛於 3 月完成有關課程。該課程由中電義工隊於工餘時間免費為院友設計及教授，課程內容以理論知識及實習為主，主要環繞基本電氣技術及電氣安全知識等範疇。中華電力亦推出了「中電晨曦電力課程進修獎勵計劃」，為有志深造專業電工課程的學員提供學習津貼，以助考取有關專業資格。

中華電力在晨曦島設立了全港首個獨立運行的太陽能商用供電項目，整項計劃分為兩期，第一期工程於 2010 年 1 月完成，為島上提供 20 千瓦電力(相當於 20 部 1 匹冷氣)；截至 2011 年 2 月底，供電系統輸出超過 1 萬度電，共減省了近 6500 公斤二氧化碳排放。

第二期工程亦正在展開，預計 2012 年完成。屆時整個項目將包括 600 多塊太陽能板及 2 台風車，可為島上供電達 200 千瓦，預計每年可為香港節省 7 萬公斤的二氧化碳排放。

關於中電

中華電力有限公司是香港最大的電力公司，為九龍、新界、大嶼山及大部分離島地區工商業及住宅客戶提供電力服務。中電經營涵蓋發電、輸電及供電的縱向式綜合業務，為供電地區逾 550 萬人提供極為可靠的供電服務以及卓越的客戶服務。



(左起) 香港晨曦會董事李國權牧師、晨曦島重建籌款委員會主席邊陳之娟太平紳士、中華電力西貢地區客戶諮詢委員會主席李耀斌太平紳士、社會福利署助理署長(青年及感化服務科)馮民樂先生、環境諮詢委員會主席林群聲教授、中華電力營運總裁潘偉賢先生、香港晨曦會總幹事葉陳幔利女士、香港野外定向會會長陳志成先生、保安局助理秘書長(禁毒)袁嘉諾先生、中華電力輸電及供電業務部總監周騰輝先生、中華電力輸電及供電業務部副總監(東西區)吳冠雄先生及香港晨曦會董事謝志堅牧師一起擊打銅鑼，為中電晨曦野外定向 2011 主持起步禮。



共三百名健兒參加第一屆中電晨曦野外定向 2011，為晨曦會重建籌款。圖為參賽者於晨曦島上起步前的大合照。



參賽健兒在起步點出發，趕緊找尋各個控制點，爭取在最短時間內到訪最多控制點。



參賽健兒衝線一刻，順利完成賽事。



參賽者創出佳績，興奮得一躍而起。

- 完 -

發稿人：

中華電力有限公司

公共事務經理

(輸電及供電業務部)

李慧心

電話：2678 6434

傳真：2678 6759

傳呼：71163131 a/c 8686